

## Сусрет министара одбране Србије и Анголе



# Наставак пријатељских односа

Посета делегације Анголе потврда је пријатељских односа двеју земаља који датирају још из времена бивше Југославије, а сада се настављају у области одбране и то треба да буде стуб сарадње наше две земље, истакао је министар Шутановац у сусрету са анголским министром Ван Дунемом

**М**инистар одбране Драган Шутановац и министар Националне одбране Анголе Кандидо Переира дош Сантош Ван Дунем потписали су *Сјоразум о сарадњи у области одбране*, а државни секретар др Зоран Весић и национални директор за међународне односе генерал Жозе Луис Каетано Хигино де Суоса потписали су *Правилник о организацији и раду заједничког Српско-анголског комитетa за сарадњу у области одбране*.

После сусрета две делегације у Дому Гарде у Топчедеру, 5. јуна, министар Шутановац истакао је да је посета потврда пријатељских односа двеју земаља који датирају још из времена бивше Југославије.

– Србија и Ангола имају дугу историју позитивних односа, а након прошлoгодишње посете тој земљи ти односи су продубљени и обновљени. На нашој Војној академији имамо кадете и официре из Анголе који студирају у Србији – истакао је министар Шутановац, додајући да је жеља да сарадња у области одбране буде стуб сарадње две земље.

Сусрет је протекао у разговорима о војно-војној и војно-економској сарадњи, које подразумевају школовање, обуку, као и тренинг припадника војске Анголе у Србији и на нашим војним академијама.

– Војно-економска сарадња подразумева војно-грађевинску индустрију, као и наоружање и војну опрему. Ангола је земља која је током деценије мира изградила

### Министар Шутановац:

– Ранијих година велики број официра Анголе, међу којима и неки чланови делегације, школовали су се на овим просторима. Уз два официра која се тренутно усавршавају код нас, очекује се и више десетина кадета и официра из те земље који ће се школовати у српској престоници.

### Министар Ван Дунем:

– Делегација Анголе гаји убеђење да је овај сусрет важан корак у покретању наше сарадње, а када је реч о образовању кадрова и војно-економској сарадњи постоји читав низ пројеката које Ангола намерава да реализује са Србијом.

изузетно много инфраструктуре, посебно војне инфраструктуре – нагласио је Шутановац, додајући да већ извесно време теку разговори о изградњи војне болнице у тој земљи и реконструкцији војне базе. Он је оценио да би ти пројекти били замајак за компаније из Србије које би радиле на њиховој изградњи. За кадар који ће радити у будућој војној болници у Анголи постоји могућност школовања у образовним целинама нашег Универзитета одбране.

Према његовим речима, важан део разговора односио се и на ремонт наоружања и војне опреме, као и куповину наоружања и опреме из домаће наменске индустрије.

– Приликом посете, делегације ће имати прилику да обиђу Војну академију, Војномедицинску академију, као и полигон *Никинци*, где ће им бити презентовано најсавременије наоружање које се производи у Србији – рекао је министар Шутановац, истичући очекивање да ће та сарадња имати стратешки карактер.

Говорећи о значају сусрета министар Ван Дунем нагласио је да је реч о стратешком партнерству и још једном у низу корака планиране сарадње.

– Присуство делегације Анголе у Србији је доказ и сведочанство убеђења и интереса извршне власти наше земље у оснаживању сарадње са Србијом. Сматрамо да је важна потврда сарадње која је увек повезивала народ Анголе и тадашње Југославије – рекао је министар Ван Дунем и додао да ће добра сарадња две земље бити настављена, не само у области одбране и оружаних снага, него и у осталим доменама.

– Преносимо српском народу да смо спремни да реализујемо ту сарадњу и да ћемо се ангажовати да испунимо све постављене захтеве, а то ће бити доминантна ставка наше будуће сарадње – нагласио је министар Ван Дунем приликом сусрета са министром Шутановцем у Дому Гарде. ■

Биљана МИЉИЋ  
Сања АНЂЕЛКОВИЋ  
Снимео Јово МАМУЛА



## Генерал Диковић разговарао с командантом Кфора

Начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић и командант Кфора генерал-мајор Ерхард Древис разговарали су у Београду о актуелној безбедносној ситуацији на Косову и Метохији и сарадњи Војске Србије и Кфора.

Оцењено је да је безбедносна ситуација на КиМ осетљива али стабилна и да је неопходно одржати висок ниво сарадње безбедносних снага Републике Србије и међународних снага на Косову и Метохији. ■

## Посета италијанске делегације

Државна секретарка др Тања Мишчевић и заменик начелника Генералштаба генерал-мајор Милан Бјелица састали су се у Београду са шефом војно-политичке канцеларије министра одбране Италије контраадмиралом Ђорђом Лацијом.

Разговарано је о могућностима за унапређење сарадње Војске Србије и оружаних снага Италије, пре свега у области учешћа у мултинационалним операцијама Уједињених нација и Европске уније. ■

